

同题作文

读《圆明园的毁灭》有感

开发区第十小学
五年级九班 朱浩轩
指导教师 高亢

读完《圆明园的毁灭》一书后,我用微颤的双手轻轻地合上了书,眼泪默默地流了下来。

书中描绘的场景让我沉醉:圆明园里那设计精巧的亭台楼阁在阳光下闪烁着耀眼的光芒;那壮丽的西洋景观,令人如游海外;那充满浪漫情调的平湖秋月,令人如痴如醉;那美丽的蓬岛瑶台,让人仿佛置身仙境中;那无数奇珍异宝巧夺天工,令人目不暇接。正当我沉醉于它的美丽奢华时,一场浩劫悄然而至。圆明园内的建筑被烧得一片狼藉,一件件历史瑰宝被掠走……此时,我泪如雨下,感到无比心痛和惋惜。

整本书读完后,我的心情久久不能平静,立志一定要好好学习,将来为祖国的建设贡献自己的一份力量。

难忘的诗歌朗诵比赛

烟台星海艺术学校
五年级一班 李禹彤
指导教师 孙萌

在我成长的过程中发生过许多事情,令我最难忘的是一次诗歌朗诵比赛。

苦

任何成绩的取得都离不开坚持不懈的努力。在教室里,我们一遍遍地朗诵,精益求精。我们挥洒汗水,日复一日地进行练习……虽然过程很苦很累,但是我们也有所收获。

酸

由于长时间的朗诵,有些同学嗓子变得沙哑了,有些同学懈怠了……但无论遇到什么问题,老师总会及时地、耐心地帮助和开导我们。面对老师的付出,我们鼻子酸酸的,泪水充满了眼眶……

甜

终于到了比赛的日子,我们从容自信地走上了舞台。“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年进步则国进步……”铿锵有力的声音,展现着我们的精神风貌。我们赢得了阵阵掌声,最终获得了第二名的好成绩!

比赛虽然已经结束了,它却深深地印在了我的脑海里,因为它让我懂得了“坚持就是胜利”。

快乐的一天

芝罘区祥发小学
二年级一班 王沐兮

星期天上午,我和同学们一起来到芝罘区三航科技馆参加研学活动。

在讲解员老师的引领下,我们学习了航天、航海、航空知识,触摸了飞机、舰艇等模型。参观完,老师带领我们一起做了一个有趣的实验——隐形墨水。

这真是快乐的一天啊!

二十年后的家乡

芝罘区南山路小学五年级二班 徐艺华
指导教师 房华

“现在是2043年X月X日,北京时间7点整,您该起床啦!”智能手表的语音播报将我从睡梦中唤醒。原来,时光机让我穿越到了二十年后的家乡。

待我洗漱完、吃完早饭后,智能手表又响了起来:“上班时间到,已为您规划好路线。”二十年后,我已经成为一名教师。来到学校,我看见校门上有一个面部扫描器。走进教室后,我发现教室的四周都有巨大的屏幕,学生无论坐在哪里,都能看见老师。智

二十年后的家乡

芝罘区潇翔小学五年级二班 侯彦辰
指导教师 王青

我非常想知道未来的家乡是什么样子的,于是我乘坐时光机,来到了二十年后。

一下时光机,我就被眼前的景象吸引了:到处都是绿树红花,幽雅整洁,一阵风吹过,花香扑面而来,让人心旷神怡。汽车是3D打印的,我只要输入目

的,它就会自动带我去那个地方。

能课桌椅会根据学生的身高自动调节高度。“下班时间到!已为您预订餐厅。”智能手表又响了起来,并为我安排了去往餐厅的车辆。一进餐厅,我就见到许多机器人服务员为客人送上美味的饭菜。“真是方便啊!”我不禁感叹道。

吃完饭后,我乘坐时光机回到了现在。我暗下决心:一定要好好学习,将家乡建设得更加美好。

的地,它就会自动带我去那个地方。

我来到母校,一走进学校大门,就看见两个保安机器人帅气地站在那里。进入教学楼内,窗户、灯等都是通过语音控制的。

我不禁感叹:二十年后的家乡变化真大啊,我为家乡的变化感到骄傲。

《西游记》读后感

芝罘区奇山小学四年级三班 陶雨萱
指导教师 杜广芳

翻开《西游记》这本经典名著,我仿佛穿越到了书中,一个个故事在我面前展现……

书中最被我们熟知的人物是师徒四人:唐僧、孙悟空、猪八戒和沙和尚。

唐僧有缺点:他不明是非,总听猪八戒的挑唆;他忠奸不分,对待妖怪心慈手软,还将除妖有功的孙悟空赶回了花果山。唐僧也有优点:他善良、信念坚定。

孙悟空是取经团队中最为优秀的一员。在花果山占山为王时,为了让猴子猴孙们生活得更好,他干劲十足,在

受到天庭的刁难时,他愈挫愈勇;面对妖魔鬼怪时,他临危不惧,总能找到有效的解决方法,化险为夷。

猪八戒也有很多缺点:好吃懒做、见识短浅、搬弄是非……但猪八戒又不失忠勇和善良,在与妖魔斗争时,总是挥舞钉耙,勇猛战斗,而且能干脏活累活,是孙悟空的得力助手。

沙僧稳重踏实、任劳任怨。他对自己的工作尽心尽责,不计较个人的得失。

在取经的路上,师徒四人团结一致,历经千辛万苦,最终取得真经。他们的精神值得我们学习!

“漫画”老师

芝罘区康和小学五年级二班 翟一杉

她个子不高,白里透红的脸颊上嵌着一双清澈明亮的大眼睛,就像两颗黑玛瑙。她是一位时而严厉、时而幽默风趣的老师。她就是我们的语文老师——宫老师。

宫老师对每一名学生都充满爱心。记得二年级的时候,我的妈妈住进了医院,我的心情非常沮

丧。宫老师了解情况后,一边温柔地安慰我,一边把我抱进怀里,给我温暖和勇气。我闭上双眼,觉得就像在妈妈的怀抱里……我的鼻子酸酸的,眼泪止不住地流了出来。

宫老师对待学生就像对待自己的孩子一样,既关心我们的学习,又关心我们的身心健康。宫老师,感谢您的辛苦付出,我爱您!

秋天的树叶

莱山区实验小学
四年级七班 邹晓睿
指导教师 秦子涵

我喜欢秋天,更喜欢秋天的树叶。

一阵微风吹来,一片片金黄色的银杏叶随风舞动。忽然,一片调皮的银杏叶飞来,落在了我的衣服上,我轻轻地把它放在手心仔细观察,只见叶脉呈放射状从叶柄向叶片的各个方向延伸,仿佛在向我诉说秋天的美丽。

我发现一面墙上爬满了爬山虎。在阳光的照耀下,满墙的爬山虎就像一团燃烧的火焰,热烈而又奔放。我不禁感慨:爬山虎的生命力可真顽强啊!

这时,一片飘来的枫叶打断了我的思绪。我仔细一看,这片枫叶竟然有三种颜色:中间是黄色的,叶尖是红色的,叶柄是绿色的,好像一幅色彩斑斓的画,让人陶醉。

秋天的树叶各有特色。我喜欢秋天的树叶,你们喜欢吗?

爷爷戒烟了

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

我的爷爷很爱抽烟,每天都要抽上十几支烟。最近,爷爷总是咳嗽,这让我们全家人都很担心。为了让爷爷戒烟,我们想出了一条妙计。

一天,我对爷爷说:“爷爷,到卧室给我讲故事吧?”“行啊!”爷爷高兴地答应了。我们一进卧室,妈妈立即锁上了卧室门,然后和奶奶一起把家里的香烟全部藏了起来。中午,妈妈才打开卧室门,叫我们出来吃饭。爷爷想抽支烟解闷。他一边找烟,一边嘴里不停地嘀咕着:“我的烟呢?”“既然找不到烟了,那就戒了吧。”我们异口同声地说道。“好,听你们的!”爷爷似乎明白了我们的良苦用心,坚定地說道。

为了戒烟,爷爷每天通过运动、做家务等转移注意力。想抽烟时,他就吃点零食。有一次,爷爷看着亲朋好友围坐在一起抽烟、唠嗑,就忍不住也想抽烟。“爷爷,我们一起玩成语接龙吧。”见状,我赶紧帮助爷爷转移注意力,我们成功地度过了此次“危机”。从此,爷爷再也没有抽过烟了。

虽然爷爷戒烟的过程很艰辛,但是他最终战胜了烟瘾。这件事让我深深地感悟到:当我们在学习、生活中遇到困难时,不要轻易放弃,要用毅力和决心去克服它。

